
～「前向きな気持ち」 スイッチ ON～ 小見会長挨拶
　昨年度はコロナ禍でPTA活動は何かと制約を受けた迷い多き一年間でした。未だに不透明感はありますが、
今年度はウイズコロナを前提としながらも可能な限りの行動を進めていければと考えています。どのような社会
環境の中にあっても子どもたちは一歩ずつ成長を続けています。私たちはその歩みに寄り添って確かな成長に
向け支えていく責務があります。社会の未来を担う心豊かな子どもたちの成長のため、私たちも苦しい中でも
前向きな気持ちで明るく前進していければと願っています。
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新潟市小中学校PTA連合会組織図（令和3年5月1日現在）

令和３年度の主な行事予定
～皆さまのご参加をお待ちしています～
市P連研究大会 西蒲区大会

令和4年2月5日（土）
ANAクラウンプラザホテル新潟

令和3年11月　動画配信
新潟市PTA 交流会

各区において開催予定
区P連研究大会

令和3年8月21日（土）　動画配信
日本PTA全国研究大会 北九州大会

今年度の委員会活動について

令和3年度新潟市小中学校PTA連合会総会
今年は人数を制限しての開催

本部会・理事会開催状況
マスクの要らない会議を願って

　6月2日（土）に万代シルバーホテル5F八千代の間にて総会を
開催しました。昨年度は書面での開催でしたが今年度はなるべく
委任状を頂いて人数を制限した形での開催とさせていただきまし
た。令和2年度事業・会計決算報告、令和3年度役員選出、令和3
年度事業計画・予算審議を行い、いずれも可決承認されました。
＊「総会要項」「総会議事録」は市P連HPに掲載しております。ご参照ください。

　新潟市Ｐ連は、新潟市内164の小中学校単位ＰＴＡで構成され、単位ＰＴＡ及び区Ｐ連の拡充発展を図ることを目的として活動しています。
3つの委員会を構成し、子どもたち及び学校の様々な課題の解決に向け取り組みを進めています。

● PTAの存在意義とPTA任意加入の検討
● 家庭環境の充実
● 教職員多忙化解消の検討
● PTAの活性化、会員の資質向上のための
研修や講演会等の企画

　今年度は7月12日現在で本部会5回、理事会2回を開催して
おり、開催場所については本部会が主に市P連事務局、理事会は
新潟ユニゾンプラザで行っています。いずれの会も消毒・換気・
間隔等のコロナウイルス感染対策を十分に行っています。昨年
度もそうですが、会議中、皆さんとの距離があることやマスクを
しながら行っていることでお互いの顔を覚えるのに非常に苦労
しております。早くコロナ禍が収束し、マスクを外して笑顔で会
議ができることを切に願うばかりです。

教育問題委員会
● 安全安心（見守隊やSNS対策）など、子ども
たちを取りまく環境問題への取組

● 安全安心のための研修及びスマホ、　　
インターネット等の講演会の企画

環境対策委員会
● 広報活動、PTA活動の資料作成
● 会報紙「新潟市PTA」の編集、発行
● 広報紙コンクールの開催

広報委員会

新潟市小中学校ＰＴＡ連合会
基本構想におけるスローガン
新潟市小中学校ＰＴＡ連合会
基本構想におけるスローガン

すべては心豊かな子どもたちへ　
親のおもい、
 学校のちから、
  地域のやさしさ

北区内
単位PTA

北区
PTA連合会

東区内
単位PTA

東区
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専門委員会
・教育問題委員会
・環境対策委員会
・広報委員会

役員選考委員会

新潟市小中学校PTA連合会

理 事 会

本 部 会

事 務 局 顧 問

会 計 監 査

総 会

関東ブロックPTA協議会 指定都市PTA情報交換会
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学年部会
（小学校）1G

　6月26日(土) 東京学館新潟高等学校において「PTA役員研修会」を、感染対策に
配慮しながら開催しました。部会ごとに計14グループに分かれ、各校での取り組み
や、学校や地域との連携について等を順番に発表し合いました。どの教室も、和気
藹々とした雰囲気の中、活発な意見交換がされていました。

　未だコロナ禍の収束は見えず、今年度も集合型での開催は見送りましたが、こん
な状況下でもPTA会員の皆様に情報発信を！との思いから、動画配信による年度初
め研修会を企画・実施しました。「スクールロイヤーから見たPTAに関するトラブルの
考え方や注意点について」と題して、新潟市教育委員会スクールロイヤーより、総会

の書面決議、会費の使途、任意加入などPTAにまつわる諸問題への対処についてお話し頂きました。対象者と期間を絞っての公開とし
ましたが、PTA運営の一助になるよう願っております。昨年度の「Zoomを使用してのオンライン意見交換会」に続き、動画配信は初の
試みとなりましたが、市P連本部としましても良い経験となりました。

年 度 初 め 研 修 会
オンラインで実施しました

P T A役員研修会
2年ぶりに開催！！

　6月16日（水）新潟ユニゾンプラザにおいて、新潟日報社の後藤貴宏氏を講師にお
招きし「令和3年度PTA広報紙セミナー」を開催しました。目的は出版する事ではなく
読んでもらう事。読んでみたくなる広報
紙にするには何が必要か、という視点
で、目を惹く記事のレイアウト、読みやす

い文章、写真の撮り方や使い方など、実例を交えながらアドバイスを頂きました。特に写真
について、何をしているか分かりやすい構図、躍動感や表情を捉えるアングルについて、と
ても参考になりました。後半では持ち寄った学校の広報紙を材料に、アピールポイントや改
善点について話し合いました。参加した皆さんには、各学校での今後の広報紙づくりに活用
して頂き、ぜひ次回の「ＰＴＡ広報紙コンクール」上位入賞を狙っていただきたいです。

PTA広報紙セミナー
（新潟会場）

読んでみたい広報紙とは？

公益財団法人新潟教育会主催 令和3年度 子育て出前講座のご案内 「子どもの気持ちに寄り添った聴き方とは」
　ウィズコロナ下の生活はまだまだ制限も多く、子どもも大人も知らず知らずのうちに心身に負担がかかっています。子どもたちは自分の気持ちを聴いて
ほしいと思っていますが、大人の方はついつい説教調になってしまうことが多々あります。また、子どもの話を聴くことの大切さは分かってはいるものの、
いざ聴こうとなるとうまくかかわることができない等の話もよく聞きます。「子育て出前講座」では、効果的な話の聴き方について学ぶことができます。
グループでも個人でも、どうぞお気軽にご活用ください。

小中学生の保護者の皆さん ①②のどちらでも
　①ＰＴＡやグループで研修の講師を探している方
　②個別に相談したいと思っている方

対　象

ご希望の日時をお聞きして調整します。日　時

無料です。受講料・講師料
・子どもの気持ちを受けとめる話の聴き方について
・個々のお子さんへの接し方についてのアドバイス
・実際にロールプレイをしてみることも

研修内容（例）

随時、メールや電話で受け付けています。
個人またはグループの代表の方は、右記申込先へ。
いつでもご連絡をお待ちしています。（火曜～金曜）

申込み方法

当法人の教育アドバイザー（教育相談の専門家）を派遣します。講　師

講師がご希望の会場に出向きます。（新潟県内）
当法人の施設(新潟教育会館：新潟市中央区西大畑町）を無料で
お使いいただくこともできます。ただし、駐車場はありません。

会　場

申込先

E-mail  jimu@kyouikukai.jp 
TEL&FAX  025-222-2971

〒９５１－８１０４
新潟市中央区西大畑町５９０－３
公益財団法人新潟教育会事務局 
担当 逢坂

初めてこのような研修会に
参加したけど、貴重な体験になり、

参加してよかったです！

他の学校のPTA活動をきけて
大変参考になりました！Zoomやクラウドなど、

新しいことにチャレンジする姿勢に
刺激を受けました！

今回のような
情報の共有が簡易的・頻繁に

行えたらいいのに！

115人の参加がありました！
有意義な会にしましょう！

小見実行委員長

コロナ禍の中、PTA活動を
どこまでして良いものかが、今の
全ての役員の不安なのでは…

正副会長部会
（中学校）5G

文化教養部会
（小中合同）1G

正副会長部会
（小学校）6G

～司会者の感想～
盛り上がらなかったら困るなと思いながら始めましたが、皆さん色々悩んでいたり、
「へー」という話があったりで、あっという間に時間になりました。時間が足りなかっ
たくらいです！参加者に何かしらお持ち帰りいただけたのではないかと思います。

広報＆健全育成部会
（小中合同）１G
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記編 集 後
久しぶりの対面での研修会となった『役員研修
会』には、たくさんのご参加ありがとうございま
した。参加者皆様の生き生きとした表情がとても
印象的でした。今年度も、新潟市PTAの活動の
様子をしっかりお伝えできるよう、広報委員会一
同、読んでもらえる広報紙づくりに努めたいと思
います。(S.S)

＜広報委員会＞
永田　向太郎
石原　直子
長谷川　雅朗
佐久間　沙都美
米山　嘉春
大橋　将人
大塚　朋子
渡部　裕二
仲由　秀樹
金子　圭輔
入江　清次

副委員長

委　員

委員長
ホームページもご覧ください！
新潟市小中学校PTA連合会

〒950-0088　
新潟市中央区万代1-3-30
万代シテイホテルビル３F
TEL:（025）242-0177

(一社)新潟県ＰＴＡ安全互助会からのお知らせ
＜安全普及啓発活動に助成します！＞
新潟県・新潟市Ｐ連所属のＰＴＡ会員の安全と健康に関する意識の向上
を図り、その活動を奨励するために助成金を交付しています。

申請事例
〇自転車交通安全教室　〇通学路の安全点検・標識製作　〇防災講演会　〇スポーツ障害防止研修会　〇野生動物から身を守る講演会
〇救急法講習会　〇「ネットトラブル」防止研修会　〇思春期講座　〇薬物乱用防止教室　〇人権講演会（いじめ・人間関係づくり）
〇疾病予防講演会（うつ病・自殺予防）〇けがや病気を予防する栄養講演会

助 成 額 新潟県P連・新潟市P連の単位PTA　2万円以内

申請書等の様式のダウンロードは、ホームページで検索してください。
申請方法 →安全互助会のページ

◎必ず活動前に申請が必要です。
新潟県小中学校PTA連合会

小・中学生総合補償制度追加募集のお知らせ
（団体総合生活保険）

特長

１

お子様ご本人だけでなく、
家族やペットが起こした賠償事故も補償

示談代行付き(国内のみ)
個人賠償責任補償で安心！

お子様の扶養者に
万が一のことが
あった場合の

育英費用補償
（P5・M5・Hプラン）

病気で入院した場合の医療補償
（P5・M5プラン）

幅広い補償
1万人以上の加入で団体割引等の適用により

特長

４

簡単！ご加入手続きは
記入・投函するだけ！

学校から配布されたオレンジの封筒をご確認ください。
加入依頼書を記入しご返送ください。(切手不要)

6月以降加入の場合の保険料は下記にお問合せください。

【令和3年度】

【引受幹事保険会社】 東京海上日動火災保険株式会社
【非幹事保険会社】 共栄火災海上保険株式会社

三井住友海上火災保険株式会社
損害保険ジャパン株式会社
AIG損害保険株式会社

令和３年６月作成 21-T01331

特長

３

お子様が加害者に!?

 

●制度に関するお問い合わせ先
一般社団法人新潟県 安全互助会事務局
〒 新潟市中央区新光町 新潟県商工会館

（受付時間／月曜～金曜 ： ～ ： ）

【幹事代理店】有限会社新潟コーリン
〒 新潟市中央区新光町 新潟県商工会館

（受付時間／月曜～金曜 ： ～ ： ）

特長

２
お子様がケガ

新潟市小中学校PTA連合会 推薦

「もしも」が起こった時に
大切なお子さまを

２４時間いつでもどこでも
お守りする

「備え」のご案内です

この広告は団体総合生活保険の概要についてご紹介したものです。
ご加入にあたっては必ず「重要事項説明書」をよくお読みください。
ご不明点等がある場合には、代理店までお問い合わせください。

学校内・放課後・通学途中・
部活動中・プライベートを問わず

5月1日現在、新型コロナウイルス感染症（*1）は感染症法（*2）第6条第7項第3号に規定さ
れていますので、補償対象となります。（*1）病原体がベータコロナウイルス属のコロナウイ
ルス（令和2年1月に、中華人民共和国から世界保健機関に対して、人に伝染する能力を
有することが新に報告されたものに限ります。）であるものに限ります。（*2）感染症の予防
及び感染症の患者に対する医療に関する法律をいいます。

新型コロナウイルス
感染症も特定感染
症危険補償特約で
対象（後遺障害・
入院・通院）

1年間で
年間掛金3000円～

加入できます

新型コロナウイルス
感染症関連肺炎

も対象

支払限度額は最高1億円(P5･M5プラン)

中途加入受付中！ 毎月25日までに加入→翌月1日から補償！

約51％割安

細菌性食中毒・熱中症・特定感染症も補償！

２４時間補償で安心！
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